



हिमाचल प्रदेश स्कूल शिक्षा बोर्ड धर्मशाला(कांगड़ा)-176213.

क्रमांक:हिशिबो(19)संचालन-1/CF-7/Vol-II/19- 25/31-25340 दिनांक:- 5-5-2020

प्रेषक:

सचिव,
हि.प्र. स्कूल शिक्षा बोर्ड,
धर्मशाला-176213.

प्रेषित:

समस्त केन्द्र समन्वयक/प्रधानाचार्य,
(जमा दो वार्षिक परीक्षा 2020)
हिमाचल प्रदेश।

विषय: जमा दो कक्षा के परीक्षार्थियों की भूगोल विषय की स्थगित परीक्षा के संचालन बारे।
महोदय/महोदया,

जैसाकि आपको विदित है कि नोवेल कोरोनावायरस महामारी के प्रसार पर नियन्त्रण एवं बचाव के उपायों के दृष्टिगत दिनांक 25.3.2020 को निर्धारित जमा दो कक्षा के परीक्षार्थियों की भूगोल विषय की परीक्षा को स्थगित कर दिया गया था। जमा दो कक्षा में भूगोल विषय को अधिकतर परीक्षार्थियों द्वारा अंग्रेजी के साथ चौथे ऐच्छिक विषय के रूप में लिया जाता है। समस्त परीक्षार्थियों की उनके द्वारा लिये गये 4 मुख्य विषयों की परीक्षा सुनिश्चित करने के लिए बोर्ड द्वारा भूगोल विषय की परीक्षा का संचालन इस विषय से सम्बन्धित लगभग 210 परीक्षा केन्द्रों में करवाया जाएगा, जिसके लिए बोर्ड की ओर से तिथि का निर्धारण महामारी के कारण उत्पन्न स्थिति में सुधार एवं सरकार द्वारा बचाव हेतु लागू प्रतिबन्धों को हटाने के उपरान्त किया जाएगा व आपको यथासमय पूर्व अवगत करवा दिया जाएगा। आपके परीक्षा केन्द्र से सम्बन्धित भूगोल विषय के परीक्षार्थी यूं तो स्थानीय ही होंगे व वह बोर्ड द्वारा निर्धारित की जाने वाली तिथि को परीक्षा देने के लिए आने में स्मर्थ होंगे परन्तु किन्हीं अपरिहर्य कारणों से कोई एक परीक्षार्थी वर्तमान में दूरस्थ स्थान पर भी हो सकता है व उसे आपके परीक्षा केन्द्र में पहुंचना संभव न हो सकेगा। कोविड-19 के कारण उत्पन्न अभूतपूर्व स्थिति में ऐसे परीक्षार्थी/परीक्षार्थियों के हित के दृष्टिगत बोर्ड द्वारा उनकी परीक्षा को किसी अन्य निकटतम केन्द्र में संचालन पर विचार किया जा सकता है।

अतः आपसे अनुरोध है कि आप परीक्षा केन्द्र में भूगोल विषय में बैठने वाले अपने विद्यालय व अन्य विद्यालयों के परीक्षार्थियों की दशा में उनके विद्यालय प्रमुखों के माध्यम से सम्पर्क कर प्रत्येक परीक्षार्थी की स्थानीय एवं निकटतम स्थान पर उपलब्धता की पुष्टि कर लें व यदि कोई परीक्षार्थी वर्तमान में दूरस्थ स्थान एवं जिला में हो तो उनका आपके केन्द्र में परीक्षा देने के लिए उपस्थित होना संभव न हो तो उसकी सूचना परीक्षार्थी के पूर्ण विवरण, सम्पर्क नम्बर एवं निकटतम केन्द्र के विकल्प सहित बोर्ड कार्यालय को ईमेल पते: hpboosesop1.26@gmail.com पर तुरन्त प्रेषित कर दें ताकि बोर्ड द्वारा परीक्षा देने के लिए वैकल्पिक व्यवस्था पर विचार किया जा सके।

भवदीय,

(अक्षय सूद)
सचिव